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体操服・ジャージについてのアンケート結果について

　日頃は、本校の教育活動にご理解とご支援を賜り、誠にありがとうございます。

さて、昨年１１月に実施した「体操服・ジャージについてのアンケート」にご協力いただき

ありがとうございました。アンケート結果と今後の流れについてお知らせします。

記

１　アンケートの結果について

（１）　現在の体操服・ハーフパンツに対する不満について

保護者 生徒 職員

１　かさばる　17.9％ １　暑い　25.2％ １　暑い　　　　　　28.6％

２　汗を吸わない　16.8％
２　肌触りがゴワゴワする　

　　　　　　　　　　　24.4％
１　汚れが落ちにくい　28.6％

３　汚れが落ちにくい　15.7％ ３　汗を吸わない　21.8％ １　透けやすい　　　28.6％

３　暑い　　　　　　15.7％ ４　汚れが落ちにくい　17.4％

４　かさばる　　　　14.3％

４　シワになりやすい　14.3％

５　肌触りがゴワゴワする　

　　　　　　　　　　　14.6％
５　かさばる　17.2％ ４　乾きにくい　　　14.3％

・「着心地」、「洗濯のしやすさ」、「暑さ」を気にする意見が多い。そこで、「汗を吸収

　しやすい」、「熱がこもりにくい」など、熱中症対策されたものを要望していく。

・上位の意見ではないものの「透けやすい」という意見も多かったので、インナーの透けに

　対応されたものを要望していく。

（２）　現在のジャージ上下に対する不満について

保護者 生徒 職員

１　デザイン(色)　50.4％ １　デザイン(色)　55.2％ １　デザイン(色)　71.4％

２　かさばる　34.0％ ２　重たい　32.6％ ２　冬に寒い　57.1％

３　冬に寒い　21.6％ ３　かさばる　27.6％ ３　かさばる　28.6％

４　重たい　16.8％ ４　冬に寒い　26.8％ ４　汚れが落ちにくい　14.3％

５　毛玉ができる　12.7％ ５　動きにくい　20.0％ ４　乾きにくい　　　14.3％

・「デザイン」や「防寒性能」に対する意見が多いので、その点を要望していく。



（３）　新しい体操服・ハーフパンツ・ジャージ上下に対する期待について

保護者 生徒 職員

１　すぐに乾く　64.9％ １　軽い　60.6％ １　すぐに乾く　78.6％

２　動きやすい　59.3％ ２　動きやすい　57.6％
２　コンパクトにたたむこと

　ができる　　　　　64.3％

３　汚れが落ちやすい　51.1％ ３　優しい肌触り　51.2％ ３　動きやすい　64.3％

３　軽い　　　　　　51.1％
４　コンパクトにたたむこと

　ができる　　　　　47.0％
４　汗をよく吸う　57.1％

５　汗をよく吸う　　48.9％ ５　防風性能が高い　44.0％

５　汚れが落ちやすい　42.9％

５　防寒性能が高い　42.9％

・「着心地」や「動きやすさ」に関する意見が多い。そこで、「軽い」、「動きやすい」など

　といった着心地が良く、機能性の高いものを要望していく。

・「洗濯のしやすさ」の意見も多い。そこで、「すぐに乾く」、「汚れが落ちやすい」などと

　いった洗濯のしやすいものであること。

（４）　ジャージのファスナータイプについて

保護者 生徒 職員

上半分

(今まで通り)
26.9％ 36.4％ 50％

全開 64.9％ 54％ 42.9％

なし 8.2％ 9.4％ 7.1％

　※　メーカーが決まり次第、詳しく検討していきます。

２　今後の予定について

今後は、このアンケート結果をもとにデザインサンプルを作成し、校内制服委員会を中心に

サンプル数体を決定した後、基本デザイン投票（サンプル数体から１体を決定）していきま

す。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【問い合わせ先】　教頭（鈴木）
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